
Во Владивостоке по сообщению в СМИ проводится доследственная проверка по факту хулиганских действий автомобилиста

6 ноября 2023 года в средствах массовой информации появились сведения о том, что в дневное время на участке автодороги «Некрасовская», мужчина, управлявший автомобилем марки «Лексус», используя незначительный повод, в ходе возникшего словесного конфликта с другим водителем, применяя физическую силу, нанес несколько ударов руками и ногами по автомобилю последнего, а также высказал угрозу применения в отношении него физического насилия.

По данному факту следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу).

Следователи СК устанавливают все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1836656>